

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio **Sottorubrica:** Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 08.04.2022 **Numero di pubblicazione:** HR01-1005446825

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni Fiduciaria Ortelli SA, Lugano

Fiduciaria Ortelli SA (Treuhand Ortelli AG) (Fiduciaire Ortelli SA) c/o Avv. Gilles Benedick Via Ludovico Ariosto 6 6900 Lugano

Fiduciaria Ortelli SA (Treuhand Ortelli AG) (Fiduciaire Ortelli SA), in Lugano, CHE-157.192.280, c/o Avv. Gilles Benedick, Via Ludovico Ariosto 6, 6900 Lugano, società anonima (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 03.04.2022. Altri indirizzi: c/o Avv. Gilles Benedick, Casella postale 1139, 6901 Lugano. Scopo: Lo scopo della società è l'assunzione di mandati fiduciari con particolare riferimento alla consulenza aziendale amministrativa, commerciale e fiscale, alla revisione contabile, all'amministrazione immobiliare, nonché all'accettazione di mandati di rappresentanza per conto terzi. La detenzione fiduciaria di beni; attività nel settore societario svizzero e internazionale, compresa la costituzione, la gestione e la liquidazione di società. Capitale azionario: CHF 100'000.00. Capitale azionario liberato: CHF 50'000.00. Azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante comunicazione scritta (inclusa via fax o e-mail o altro mezzo elettronico). Secondo dichiarazione del 03.04.2022 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Ortelli, Lorenzo, da Lugano, in Comano, amministratore unico, con firma individuale.

Registro giornaliero no 4271 del 05.04.2022

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino